

● Молодёжная политика

## МОЛОДЁЖЬ ЗАВОДА — ОБЪЕДИНЯЙСЯ!

**В один из последних дней тепер уже ушедшего 2013 года в профсоюзном комитете ОАО «Амурметалл» состоялось первое собрание совета по работе с молодёжью — органа, который будет осуществлять деятельность по реализации творческого, спортивного и интеллектуального потенциала работающих на предприятии молодых работников.**



Сборная «Амурметалла», занявшая 2-е место в турнире по пейнтболу

Ранее, когда наше металлургическое предприятие уверенно стояло на ногах, его молодые работники были активными участниками различных городских событий. Многие из них достойно представляли родной завод в различных соревнованиях, форумах, слётах. Вспомнить хотя бы победу в интеллектуальной игре «Брейн-ринг» в 2012 году. Однако затянувшийся финансовый кризис привёл к тому, что молодёжь, в том числе выступавшая за «Амурметалл», в поисках лучшей жизни стала покидать предприятие. Мне, автору этих строк, взявшему на себя обязанности организатора, с каждым разом стало всё труднее находить желающих выступить за сборную завода в каком-либо городском молодёжном мероприятии.

К счастью, удалось найти полную поддержку и взаимопонимание в лице председателя профсоюзного комитета ОАО «Амурметалл» Елены Михайловны Шаманской. Она, памятуя о славных победных традициях заводчан в спорте, также как и я, горела желанием возродить молодёжное движение на заводе. Было решено объединить наши усилия в поиске желающих участвовать в различных соревнованиях. Как оказалось, на предприятии осталось ещё немало спортивно-талантливой молодёжи. Доказательством тому служат серебряные медали в турнирах по мини-футболу и пейнтболу, большой потенциал есть в настольном теннисе и дартсе, где участникам

немного не хватило удачи, чтобы войти в тройку призёров. Эти соревнования проходили в рамках ежегодной спартакиады среди молодых (до 35 лет) работников предприятий и учреждений города. Однако огорчал тот факт, что мы смогли поучаствовать только в пяти из десяти (т.е. в половине) видах спартакиады. Кроме того, некоторые мероприятия, такие как юмористический фестиваль «Радуга смеха» или «Фотокросс», которые в прошлом году отлично организовал и провёл Молодёжный совет организаций профсоюзов города, прошли и вовсе без участия сборной «Амурметалла». Причина этого в том, что на предприятии до сих пор не было единого организационного и коммуникационного центра, который бы организовывал и информировал всех желающих о тех мероприятиях, которые проводятся в нашем городе для рабочей молодёжи. Теперь он есть!

На одном из собраний профсоюзного комитета было решено создать совет по работе с молодёжью, в который должны будут войти представители от каждого подразделения завода. Получая информацию о планируемых мероприятиях на собраниях Совета, они будут распространять её среди коллег в своих цехах и набирать желающих участвовать в них. На данный момент в Совет вошли молодые работники электросталеплавильного, сортопрокатного цехов, производственного отдела, электротехнической лаборатории, цеха контрольно-измерительных

приборов и автоматики. Стать членом Совета может любой работник ОАО «Амурметалл» в возрасте до 35 лет (включительно) и вступивший в профсоюз (либо уже являющийся членом профсоюза).

И вот 27 декабря состоялось первое собрание Совета по работе с молодёжью. На нём участники обсудили планы мероприятий, которые планируют провести в 2014 году отдел по делам молодёжи администрации Комсомольска-на-Амуре и Молодёжный совет организаций профсоюзов города, а также возможности участия в них. Из ближайших мероприятий, где молодёжь «Амурметалла» планирует выступить, — чемпионат по интеллектуальной игре «Брейн-ринг», который пройдёт в феврале, а также пять профсоюзных игр, стартовые в марте. К 1 апреля вновь планируется провести юмористический конкурс «Радуга смеха». Уверен, что на заводе немало весёлых и находчивых молодых людей. Давайте соберёмся и покажем, на что мы способны! Помимо того, в плане есть не только спортивно-развлекательные, но и обучающие мероприятия, направленные на повышение знаний в области защиты трудовых и социальных прав молодёжи. Если вы желаете полностью ознакомиться с планом мероприятий, или есть вопросы и пожелания по реализации молодёжной политики на нашем предприятии, звоните 23-52 или 8-962-297-67-76.

Дмитрий БОНДАРЕВ

● Город на ладони

### ПРОДУКТЫ ИЗ ГОСРЕЗЕРВА

С декабря 2013 года и до апреля 2014 года в Комсомольск-на-Амуре будут поступать продукты из Госрезерва.

В рамках поставки в город будет завезена мука пшеничная — 200 тонн, крупа рисовая и гречневая — 788 тонн, сахар- 410 тонн, масло сливочное — 60 тонн, мясо говядины — 487 тонн, консервы молочные

и мясные — 320 тысяч банок. Цены на продукцию определены значительно ниже средних цен по городу. Продажа продукции будет осуществляться в 12 магазинах города торгового предприятия ООО «Сага».

Государственный резерв является особым федеральным (общероссийским) запасом материальных ценностей и составляет имущество казны Российской Федерации.

Государственный резерв предназначен для оказания государственной поддержки различным

отраслям экономики, организациям, субъектам Российской Федерации в целях стабилизации экономики при временных нарушениях снабжения важнейшими видами сырьевых и топливно-энергетических ресурсов, продовольствия в случае возникновения диспропорций между спросом и предложением на внутреннем рынке; оказания гуманитарной помощи, а также регулирующего воздействия на рынок.

По материалам администрации города

| ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ<br>производственно-экономической деятельности за ноябрь 2013 года |                  |               |           |                     |        |
|---|------------------|---------------|-----------|---------------------|--------|
| НАИМЕНОВАНИЕ  | Ед. изм.         | курс \$, руб. |           | ОТКЛОНЕНИЯ ОТ ПЛАНА |        |
|   |                  | 32,00         | 32,65     | 0,65                |        |
|   |                  | План          | Факт      | +/-                 | %      |
| <b>I ПРОИЗВОДСТВО</b>   |                  |               |           |                     |        |
| Выплавка жидкой стали (ДСП-2)   | тонн             | 55 578        | 55 560    | -18                 | -0,03  |
| Производство заготовки  | тонн             | 55 000        | 55 000    | 0                   | 0,0    |
| — сортовой на МНЛЗ-1  | тонн             | 55 000        | 55 000    | 0                   | 0,0    |
| Производство проката  | тонн             | 12 200        | 12 290    | 90                  | 0,7    |
| — сортового проката (горячий)   | тонн             | 12 200        | 12 290    | 90                  | 0,7    |
| — сортового проката (товарный)  | тонн             | 11 500        | 11 611    | 111                 | 1,0    |
| Производство проволоки  | тонн             | 500           | 398       | -102                | -20,4  |
| Производство товарной сортовой заготовки  | тонн             | 42 125        | 43 089    | 964                 | 2,3    |
| Катанка на волочение проволоки и упаковку (-)   | тонн             | 700           | 681       | -19                 | -2,7   |
| Производство товарной металлопродукции  | тонн             | 54 125        | 55 096    | 971                 | 1,8    |
| <b>II ОТГРУЗКА</b>  |                  |               |           |                     |        |
| Экспорт   | тонн             | 42 000        | 43 386    | 1 386               | 3,3    |
| Сортовая заготовка  | тонн             | 42 000        | 43 386    | 1 386               | 3,3    |
| Внутренний рынок  | тонн             | 15 000        | 13 234    | -1 766              | -11,8  |
| Сортовой прокат   | тонн             | 14 500        | 12 940    | -1 560              | -10,8  |
| Проволока   | тонн             | 500           | 294       | -206                | -41,1  |
| Всего отгрузка  | тонн             | 57 000        | 56 621    | -379                | -0,7   |
| <b>III ЭКОНОМИКА</b>  |                  |               |           |                     |        |
| Реализация товарной продукции   | тыс.руб.         | 1 029 978     | 1 030 406 | 428                 | 0,04   |
| Себестоимость реализованной продукции   | тыс.руб.         | 1 077 641     | 1 030 948 | -46 693             | -4,33  |
| Рентабельность (убыточность) продаж   | %                | -4,63         | -0,05     | 4,57                |        |
| Затраты на 1 руб. реализованной продукции   | коп.             | 104,63        | 100,05    | -4,57               |        |
| Прибыль (+), убыток (-) от реализации   | тыс.руб.         | -47 663       | -542      | 47 121              | -98,9  |
| ЕВITDA  | тыс.руб.         | -29 253       | 17 637    | 46 890              | -160,3 |
| Прибыль (+), убыток (-) до налогообложения  | тыс.руб.         | -61 031       | -172 429  | -111 398            | 182,5  |
| в т.ч. начисление процентов на задолженность конкурсных кредиторов                    | тыс.руб.         |               | -134 793  | -134 793            |        |
| Чистая прибыль (+), убыток (-)  | тыс.руб.         | -61 031       | -113 195  | -52 163             | 85,5   |
| <b>IV ТРУДОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ</b>   |                  |               |           |                     |        |
| Среднесписочная численность   | чел.             | 3 696         | 3 662     | -34                 | -0,9   |
| Фонд заработной платы   | тыс.руб.         | 95 590        | 92 052    | -3 538              | -3,7   |
| Средняя з/плата   | руб./чел         | 25 624        | 24 979    | -645                | -2,5   |
| Производительность труда на 1 человека  | тыс.руб. на чел. | 265,1         | 277,9     | 12,8                | 4,8    |

| ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ<br>производственно-экономической деятельности за 11 месяцев 2013 г. в сравнении с 11 месяцами 2012 г. |                  |                 |                 |                             |      |
|---|------------------|-----------------|-----------------|-----------------------------|------|
| НАИМЕНОВАНИЕ  | Ед. изм.         | курс \$, руб.   |                 | ОТКЛОНЕНИЕ 2013 г от 2012 г |      |
|   |                  | 31,12           | 31,70           | 0,58                        |      |
|   |                  | 11 мес. 2012 г. | 11 мес. 2013 г. | +/-                         | %    |
| <b>I ПРОИЗВОДСТВО</b>   |                  |                 |                 |                             |      |
| Выплавка жидкой стали (ДСП-2)   | тонн             | 607 091         | 477 097         | -129 994                    | -21  |
| Производство заготовки  | тонн             | 600 563         | 472 029         | -128 534                    | -21  |
| — сортовой на МНЛЗ-1  | тонн             | 600 563         | 472 029         | -128 534                    | -21  |
| Производство проката  | тонн             | 245 650         | 208 516         | -37 133                     | -15  |
| — сортового проката (горячий)   | тонн             | 245 650         | 208 516         | -37 133                     | -15  |
| — сортового проката (товарный)  | тонн             | 239 002         | 202 188         | -36 814                     | -15  |
| Производство проволоки  | тонн             | 4 353           | 4 477           | 124                         | 3    |
| Производство тов. штрипса (из НЗП)  | тонн             | 41              | 0,7             | -41                         | -98  |
| Производство товар. Д0 (из НЗП)   | тонн             | 45              | 0               | -45                         | -100 |
| Производство товарной сортовой заготовки  | тонн             | 348 076         | 258 192         | -89 885                     | -26  |
| Катанка на волочение проволоки и упаковку (-)   | тонн             | 6 654           | 6 334           | -320                        | -5   |
| Дорожные ограждения для внутреннего потребления (-)   | тонн             | 27              |                 | -27                         | -100 |
| Производство товарной металлопродукции  | тонн             | 591 478         | 464 861         | -126 617                    | -21  |
| <b>II ОТГРУЗКА</b>  |                  |                 |                 |                             |      |
| Экспорт   | тонн             | 380 965         | 258 053         | -122 912                    | -32  |
| заготовка сортовая  | тонн             | 363 414         | 258 053         | -105 361                    | -29  |
| сортовой прокат   | тонн             | 17 551          | 0               | -17 551                     | -100 |
| Внутренний рынок  | тонн             | 217 050         | 208 903         | -8 147                      | -4   |
| сортовой прокат   | тонн             | 212 183         | 204 365         | -7 818                      | -4   |
| проволока   | тонн             | 4 813           | 4 521           | -292                        | -6   |
| штрипс  | тонн             | 41              | 0               | -41                         | -100 |
| дорожные ограждения   | тонн             | 12              | 8               | -5                          | -38  |
| трубы   | тонн             |                 | 10              | 10                          |      |
| Всего отгрузка  | тонн             | 598 014         | 466 956         | -131 059                    | -22  |
| <b>III ЭКОНОМИКА</b>  |                  |                 |                 |                             |      |
| Реализация товарной продукции   | тыс.руб.         | 11 874 082      | 9 064 929       | -2 809 153                  | -24  |
| Себестоимость реализованной продукции   | тыс.руб.         | 12 486 821      | 9 430 702       | -3 056 119                  | -24  |
| Рентабельность (убыточность) продаж   | %                | -5,16           | -4,04           | 1,13                        |      |
| Затраты на 1 руб. реализованной продукции   | коп.             | 105,16          | 104,04          | -1,13                       |      |
| Прибыль (+), убыток (-) от реализации   | тыс.руб.         | -612 739        | -365 773        | 246 966                     | -40  |
| ЕВITDA  | тыс.руб.         | 57 046          | -180 330        | -237 376                    | -416 |
| Прибыль (+), убыток (-) до налогообложения  | тыс.руб.         | -2 125 415      | -940 927        | 1 184 488                   | -56  |
| в т.ч. начисление процентов на задолженность конкурсных кредиторов  | тыс.руб.         |                 | -269 585        | -269 585                    |      |
| Чистая прибыль (+), убыток (-)  | тыс.руб.         | -1 602 777      | -758 623        | 844 154                     | -53  |
| <b>IV ТРУДОВЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ</b>   |                  |                 |                 |                             |      |
| Среднесписочная численность   | чел.             | 3 870           | 3 757           | -113                        | -3   |
| Фонд заработной платы   | тыс.руб.         | 996 170         | 1 032 785       | 36 615                      | 4    |
| Средняя з/плата   | руб./чел         | 23 255          | 24 812          | 1 557                       | 7    |
| Производительность труда на 1 человека  | тыс.руб. на чел. | 3 092,5         | 2 443,6         | -648,9                      | -21  |



*Опять столы, опять закуски.  
Опять шампанское рекой!  
Вот это точно уж по-русски!  
Народ наш заводной такой!  
Со Старым Новым годом!*

● Календарь

# ДОБРЫЙ СТАРЫЙ НОВЫЙ ГОД

*Прошли века, а люди по-прежнему радуются удачам и огорчаются от неприятностей. Всё так же движутся планеты, солнце восходит и заходит, календарь отсчитывает дни. Только отсчитывает их он уже по-другому — благодаря всё той же страсти людей к точности.*

**ПРАЗДНИК 14 ЯНВАРЯ**

В ночь с 13 на 14 января россияне отмечают Старый Новый Год — праздник, непонятный для многих иностранцев. Никто толком не может сказать — чем же Старый Новый Год отличается от традиционного, привычного всем Нового Года? Конечно, со стороны, казалось бы, дело только в расхождении дат. Однако все мы относимся к Старому Новому Году как к вполне самостоятельному празднику, способному нам продлить очарование Нового Года. А, может быть, впервые его почувствовать, ведь обстановка бывает разная, но в этот день праздник более спокойный, нет суеты, так свойственной празднику 1 января.

Есть две причины появления уникального Нового Года — изменение даты начала нового года на Руси и упрямство Русской Православной церкви, не желавшей перейти на новый стиль.

**ИСТОРИЯ СТАРОГО НОВОГО ГОДА**

В языческие времена Новый Год отмечался на Руси 22 марта — в день весеннего равноденствия, и связано это было с земледельческим циклом. С принятием христианства на Руси византийский календарь начал понемногу вытеснять старый, и теперь уже новый год начинался 1 сентября. Долгое время ещё сохранялся разницей, и в некоторых местах Новый Год продолжали отмечать весной. Только в конце 15 века на Руси официально определили начало нового года — 1 сентября.

По указу Петра I в 1699 г. Новый Год был перенесён на 1 января по старому стилю, то есть на 14 января по новому стилю. После революции в 1918 г. большевики «упразднили» ещё 13 дней в году, которые составляли разницу между нашим летоисчислением и европейским. Так образовались два празднования Нового Года — по новому и старому стилю.

**ЦЕРКОВЬ ПРО СТАРЫЙ НОВЫЙ ГОД**

Обычай встречать Старый Новый Год в ночь с 13 на 14 января в России связан с тем, что Русская Православная церковь продолжает встречать и Новый Год, и Рождество Христово по юлианскому календарю, разнящемуся пока с общепринятым григорианским календарём на 13 дней. Но уже с 1 марта 2100 года эта разница составит 14 дней. С 2101 года Рождество и Старый Новый Год в России будут отмечаться на день позже.

Заместитель председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Всеволод Чаплин заявил, что Русская Православная церковь пока не намерена вносить коррективы в свой календарь. «Действительно, разница между юлианским и григорианским календарями увеличивается на один день каждые 100 лет, когда число сотен в году от Рождества Христова не является кратным четырём. И если Господь позволит существовать этому миру ещё 100 лет, тогда православные будут праздновать Рождество 8 января, а Старый Новый Год встречать в ночь с 14 на 15», — сообщил Чаплин.

По его словам, не следует придавать большого значения календарным различиям. «Григорианский календарь

тоже не вполне точен, поэтому Русская православная церковь продолжает пользоваться юлианским календарём», — пояснил Чаплин.

«Если и может быть найдено согласие в календарных спорах, то только после разработки нового, абсолютно точного календаря», — заключил представитель Московского Патриархата.

Для многих верующих людей Старый Новый Год имеет особое значение, поскольку от души отпраздновать его они могут лишь после окончания Рождественского поста, во время Святочных гуляний.

**МНЕНИЯ УЧЁНЫХ  
ПРО СТАРЫЙ НОВЫЙ ГОД**

Старый Новый Год — ненаучная дата, считают астрономы. Однако и действующий календарь не является идеальным, считают специалисты Астрономо-геодезического общества России. По их утверждению, строгая механика движения планет заставляет людей вносить изменения в летоисчисление. Юлианский календарь, действовавший в нашей стране до 1918 года, на 13 суток отстаёт от григорианского, по которому живёт Европа. Дело в том, что Земля оборачивается вокруг своей оси не ровно за 24 часа. Дополнительные к этому времени секунды, постепенно набегая, складываются в дни. К началу двадцатого столетия они превратились в 13 суток, которые и составляли разницу между старой юлианской и новой григорианской системами. Новый стиль более точно отвечает законам астрономии.

По мнению доцента кафедры астрофизики МГУ Эдварда Кононовича, главное, чтобы календарь точно отражал положение Земли по отношению к Солнцу. Сегодня существует немало энтузиастов, предлагающих собственный вариант отсчёта времени. Их предложения в основном связаны с изменением традиционной недели: некоторые предлагают сделать неделю из пяти дней или вообще обойтись без недель, а ввести десятидневки. Однако идеальных предложений, с точки зрения науки, пожалуй, нет — к такому выводу пришли специалисты разных стран, изучая заявки на изменение летоисчисления, поступающие даже в ООН. Учёные считают нецелесообразным проводить сейчас какие-либо реформы календаря.

**ПРАЗДНОВАНИЕ  
СТАРОГО НОВОГО ГОДА**

И всё же, не обращая внимания на то, что этот день, к сожалению, даже не является выходным, популярность Старого Нового Года растёт. По данным Всероссийского центра изучения общественного мнения, количество желающих праздновать Старый Новый Год уже перевалило за 60%. Среди тех, кто собирается отмечать «старый» Новый год, большинство учащихся и студентов, рабочих, предпринимателей, домохозяек и в целом лиц моложе 40 лет со средним специальным и средним образованием, с относительно высокими доходами.

**ТРАДИЦИИ НА СТАРЫЙ НОВЫЙ ГОД**

Этот день в старину носил название Васильева дня и имел решающее значение для всего года. На Васильев

день отмечали праздник земледелия, который связывали с будущим урожаем, и совершали обряд обсеваания — отсюда название праздника «ковсень» или «авсень». Этот обряд отличался в разных регионах страны: например, в Туле дети рассыпали по дому яровую пшеницу, при этом произнося молитву о богатом урожае, а хозяйка потом собирала её и хранила до времени сева. Украинские обряды отличались веселеем, плясками и песнями.

И ещё был своеобразный обряд — варение каши. В новогоднюю ночь, в 2 часа, старшая из женщин приносила крупу из амбара, а старший мужчина приносил воду из колодца или реки. Трогать крупу и воду до тех пор, пока печь не истопится, было нельзя — они просто стояли на столе. Затем все садились за стол, и старшая из женщин начинала размешивать кашу в горшке, произнося при этом определённые ритуальные слова — крупа обычно была гречневая. Потом все вставали из-за стола, а кашу хозяйка ставила в печь — с поклоном. Готовую кашу доставали из печи и внимательно рассматривали. Если горшок был просто полным, а каша — наваристой и рассыпчатой, то можно было ждать счастливого года и богатого урожая — такую кашу наутро съедали. Если каша вылезала из горшка либо горшок трескался — это не сулило хозяевам дома ничего хорошего и тогда ожидали беды, а кашу выбрасывали. Вот такая была программа — либо на беды, либо на процветание, и неудивительно, что она часто реализовывалась — ведь в неё верили всеобщим.

Интересен обряд хождения по домам, чтобы угощаться блюдами из свинины. В ночь на Василия гостей непременно надо было накормить пирогами со свиной, варёными или запечёнными свиными ногами и вообще любыми блюдами, в которые входит свинина. На стол также обязательно ставили свиную голову. Дело в том, что Василия считали «свинятником» — покровителем свиноводов и продуктов из свинины и верили, что если в эту ночь на столе будет много свинины, то эти животные будут плодиться в хозяйстве в изобилии и приносить хозяевам хорошую прибыль. Вот эта примета гораздо позитивнее обряда с кашей особенно для владельцев и трудолюбивых хозяев. Удивительно звучная и складная поговорка: «Свинку да боровка для Васильева вечерка» тоже способствовала настрою хозяев на экономическое процветание и изобилие.

А вот традиция лепить на Старый Новый Год вареники с сюрпризами появилась не так давно — никто точно не помнит, где и когда, однако её с удовольствием соблюдают во многих областях России. В некоторых городах их лепят почти в каждом доме — с семьёй и друзьями, а потом устраивают весёлое застолье и едят эти вареники, с нетерпением ожидая, кому и какой попадёт сюрприз. Это шуточное гадание особенно нравится детям. Даже на работу приносят с собой вареники, чтобы развеселить знакомых и сослуживцев. И на местных пищевых предприятиях часто выпускают такие вареники — именно под Старый Новый Год.

**Подготовила Татьяна БЕЛОУСОВА**

## От всей души!

**Коллектив ПЭО поздравляет с юбилеем экономиста по ЦПОМП Приходько Галину Викторовну, который она отметила 12 января.**

*Вместе с пожеланием здоровья,  
Энергии в осуществлении планов  
Желаем быть согретою любовью,  
Женою любящей и нежной мамой.  
Быть женщиной,  
ведь в этом ваша сила —  
В сиянии глаз, в улыбке,  
в плавной речи.  
Помолодеть, стать  
дьявольски красивой,  
Загадкой вечною укутав плечи.  
Глотком шампанского  
и терпким манго  
Себе напомнить жизни  
этой сладость.  
Под звуки вальса, блюза или танго  
Вновь испытать влюблённость,  
юность, радость.*

\*\*\*

**Коллектив электроремонтно-го цеха поздравляет с юбилеем электромонтёра по обслуживанию подстанций Анну Геннадьевну Троянскую, который она отпраздновала 13 января.**

*Цветы, улыбки, поздравленья  
Пусть украсят День рожденья!  
Пусть удача будет рядом,  
И жизнь мечты скорей исполнит,  
И счастье пусть лучистым взглядом  
Вмиг душу радостью наполнит!*

\*\*\*

**14 января отметила свой юбилей уборщица служебных помещений СХО Татьяна Григорьевна Новикова. Коллектив от всей души поздравляет коллегу и дарит ей эти строки!**

*Пусть снежный январь  
зимним светом волшебным  
Исполнит желания все и мечты,  
Поздравить сегодня  
хотим с Днём Рожденья  
И счастья тебе  
пожелать от души!  
Пусть бури-метели идут стороной,  
Пусть взгляд твой  
от радости ярко блестит,*

*Всегда небо мирное над головою,  
И жизнь лишь из белых  
полос состоит!*

\*\*\*

**Коллектив СКК смена № 2 поздравляет контролёра Юрия Николаевича Назимова с юбилеем, который он отметит 16 января.**

*В день юбилея от души желаем  
Большого счастья, радости, добра.  
Пусть сердце вечно  
старости не знает,  
И пусть в нём будет юности пора.  
За 60 испытано так много,  
И нам хотелось бы  
сегодня пожелать  
Прямой и светлой  
жизненной дороги,  
Счастливо жить  
и горести не звать.*

\*\*\*

**15 января отпраздновал свой день рождения ведущий инженер-программист Селезнёв Владимир Анатольевич. Коллектив УИТ от всей души поздравляет Владимира с Днём рождения!**

*Будет полон этот праздник  
Поздравлений, добрых слов...  
Вдохновляют, окрыляют  
Пусть удача и любовь.  
Пусть и планы, и надежды,  
Воплощаясь день за днём,  
Обернутся неизбежно  
Лишь успехами во всём.  
Благ житейских, оптимизма,  
Пожелаем мы тебе,  
Много радостного в жизни,  
Счастья и любви в семье!*

\*\*\*

**18 января отметит свой день рождения огнеупорщик ЭСПЦ № 2 Борис Васильевич Мальцев. Коллектив цеха желает ему долгих лет жизни, благополучия и счастья.**

*В семьдесят два года  
я дарю тебе удачу,  
Чтоб решались  
все проблемы на лету.  
Чтоб, дорогой наш,  
решал ты все задачи,  
Тебя сегодня крепко обниму!*